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A.NOI DUNG ON TAP

. Pai s6 gom: I1. Hinh hoc gom:

1. Gigi han ham sé 1. Vécto trong khong glan

2. Ham lién tuc 2. buong thang vuodng goc voi mat phang
3. binh nghia va y nghia dao ham. 3. Goc gitra duong thang va mat phang

4. Cac quy tic tinh dao ham. 4. GOc gitra hai mit phang.

5.Pao ham cia cac ham so lwong giac 5. Chiing minh hai mat phang vudng goc.
6. Khoang cach tir mot diém dén mot mat phang.

B. MOT SO BAI TAP THAM KHAO

I. PHAN TU LUAN PAI SO VA GIAI TICH
1.Gi6i han ciaa ham sé:

Bai 1. Tinh cac gioi ha_m sau:

3 2
a) lim X% + 2X 15b)| —3X+2 ¢)lim X2 +2x—3 d)IimX : X —x+1
>3 X—-3 ) X +X—6 x1 Ix2=y —1 x>l X" —3X+2
b) Im\/ X+1-2 o lim D \/x+ \/4x+1—3 \/2x+5 J7+X
Xx—3 x -9 x—1 X e x—>2 X —4 x—>2 X —2X

Bai 2. Tinh cac gidi han sau:

3 a2 [1v2
&) lim 2X =30y i L7 70 lim wd)lim(\/x2+x—x)

x>0 _3x° 4+ 4 X—>— oox + 4 X—>—00 —3x X—>+00

Bai 3.Tinh cac gidi han sau:

a) lim X =1 oy lim X735 ) fim XX gy SX+2
x—2" X — 2 x>2 X —2 ><—>1+ X—1 x>-1 (X +1)
Bai 4.Tim gidi han mot bén va giéi han néu cé cua cac ham sé sau:
X* —3X +2 L
-3x+5, x=>1 x2 -1 x> .
a) f (x)= khi x—>1_ b)f(x)= khi x >1
3x* -1, x<l1 X
—— X<l
2
Bai 5.Tinh cac gidi han sau :
a) lim=L p) ImVXe—9  ¢) lim(x* —x? +x~1)
x—>4 3 — 2 x—4 X—>+00
J— J— — 2 —_—
d) lim(-2x* +3x2—5) ¢ lim2X1 g fimX=¥3¥=2 V=2 g) fjm XX
X—>—00 x—=2" X+ 3 x—2 Xc—4 x—0 3X
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h) lim - ‘ZX i) lim 2V 2 [ax’ -1 ; K) lim x(vx*+1+X)

x—1 X—>—0 2 —3x X—>+o0

2.Ham sé I|en tuc:

3
X -8 —— khi x#2
Bai 1. Xét tinh lién tuc cia ham s y = g(x) tai diém x =2 vdi g(x)=4 x—-2
5 khi x=2
X +4x+3 .
. . IR - A r, s —— khi x>-3
Bai 2. Tim m dé ham s6 y = f(x) lién tuc trén R, biét rang : f (X)= X+3

mx —1 khi x<-3
Bai 3. Chting minh rang phuong trinh :

a) 2x* —6x+1=0 c0 it nhat hai nghiém. b) sinx=x—1 c6 it nhat mot nghiém.
3.Pao ham:
Bai 1. Dung dinh nghia tinh dao ham cua cac ham sé sau :
a) y=x"—2x+1 tai x =2 b) y=+/3-4x tai x =0
Bai 2. Tinh dao ham cua cac ham sb sau:
Xt 2x®  A4Ax? . — 33X —6X+7
a) y=2—-2 ;7 g b) y=(x —5x B e o qox+/
Y Y=5"3 113 ) y=( ) d V=T o,
2 x2+1Y'
d) y:(—+3xj(\/§—l) e) y=(x—2)Vx? +1 f) y:[ j
X X+1
Bai 3. Tinh dao ham cua cac ham sé sau:
a) y =2xcosX —3sin x b) y=cos—— ¢ yz\/1+2.tan(2x2+3)
1+X
X

d y= e)y=x°.cos’x  f) y=cot(5-3x)

1—cosx
Bai 4.Cho hamsd y = x + > TihA= XY+ Y
X

Bai 5.Ching minh cac ham sé sau c6 dao ham khdng phu thudc x
a) y =sin® x+cos® x + 3sin” x.cos” x

b) y = cos (—— xj+cosz(£+ xj+cosz(2—7[— xj+ 0052(2—”+ xj— 2sin’ x
3 3 3 3

3x+1

Bai 6. a) Chohamsé y = f (x)= c Giai bat phuong trinh f'(x)>0.




2
b) Cho ham sé f(x)=2x"-x*++/3 va g(x):x3+X?—\/§. Giai bat phuong trinh

f'(x)>g'(x).

Bai 7. Cho ham s6 g(x):%x3 —gxz +(3-m)x-2.

1. Tim diéu kién cia mdé g'(x) >0 véi moi xeR.

2. Tim diéu kién cia mdé g'(x)=0c6 2 nghiém trai dau.

Bai 8. Cho hamso f(x)=x>-2x*+mx-3.

1. Tim mdé f'(x) 1a binh phuong cua 1 nhj thuc bac nhat.

2. Tim diéu kién cia mde f'(x)<0véi moi x&(0,2).

3. Timdiéu kién ctia mde f'(x)<0véi moi x&(0,+wx).

Bai 9. Cho ham s6 y=x%—3x*+2 ¢6 d6 thi (C) . Viét phuong trinh tiép tuyén véi dd thi (C)
1) tai diém c6 hoanh do6 x =-1

2) tai diém c6 tung do bang 0.

3) biét tiép tuyén song song véi duong thang : 3x+y—2012=0

4) biét tiép tuyén vudng goc véi dthang : 2x +90y +2012=0

Bai 10. Cho ham s y = % c6 dd thi (H). Viét phuong trinh tiép tuyén vai do thi (H)
1) biét tiép tuyén c6 hé s6 goc k =8

2) biét tiép tuyén di qua diém M(-2; 2).

I1.PHAN TRAC NGHIEM DbAI SO VA GIAI TICH

-~ 2(V3x+1-1) 2 x—2
Caul:Cho I =lim vaJ=lim——— . Tinh I -J.
x—0 X x>-1  X+1
A.6. B.3. C.-6. D.0.
2
Cau 2: Tinh giéi han lim —~—*~1
i _x* 1 2019
A. 0. B. 2. C. 1 D. 2.
Cau 3: Két qua caa gidi han lim X_zbéng
x>+ X 4+ ]
A. 2. B. 2. C. -1 D. 1.
/ 2
Cau 4: Két qua caa gidi han K = lim X +1
x> X +1
A. K=-9. B. K=3. C. K=-3. D. K=09.



Cau 5: Két qua cuaa gisi han lim bang
x>0 3X + 2
A. 0. B. 1. C. g D. +oo.
Cau 6: Chon két qua dung cua lim ﬂ
e \J2x2 43
A 32 5. Y2 c. 32 p. 2
2 2 2 2
2 2 .
Cau 7 : Giatri gigi han lim \/X X \/4X 1 bang:
X—>=20 2X+3
A. —l. B. +oo. C. —o. D. i
2 2
Cau 8 : Tinh lim *=21
x—2" X —
A. —o0. B. -1. C. 1. D. 0.
Cau 9: Trong c4c ham sé sau dy, ham s6 nao lién tuc tai x=-1?
y = x2—2. B. y=/Xx-1. = y:X—_l. D. y=+/x?—2x+1.
X° -1 X+1
Cau 10: Ham sb nao sau day gian doan tai x =-27?
A.y:X2+2. B. y=x+3x+1. C.y:3)2(+5. D. y=+x*+4.
X +1 x> —4
X°—=3x+2 .
A .z —— khi x<2 _, P o~ .
Céu 11: Chohamso f(x)= X—2 . TiIm m d¢ f(x) liéntuctai x=2.
X+m khi x>2
A m=1. B. m=-1. C. m=-2. D.m=2.
Cau 12: Cho hai ham sé u(x) va v(x) c6 dao ham lan luot 1a u' va v'. Khing dinh nao sau
day sai ?
A () =uv+w' . B.@u+v)=u+Vv.C. (E) :uv—zuv D. (Hj :uv+2uv
v v v v
A e b A 1. 1, : X
Cau 13: Bao ham cua ham so yzgx _EX +Xx—1tai x,=2 la
A. 3. B.2. C.1. D. 4.
Cau 14: Chohamsé f(x)=ax’*-3x+1.Dé f'(1)=3 thi a thuoc khang
A. ae(-4,0). B.ae(0;4). C.ae(7;+x). D. ac(3;7).
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Cau 15:Cho ham s6 f(x):4x+i2. Giatricua f'(2)+ f'(1) bang

X
A.E. B. E C.E. D. E
4 4 2 2
A . 2x* —x+a ,x#0 __ . o
Cau 16:Chohamso y = , 0 . Tim a dé ham s6 c6 dao ham tai x=0.
X X =
Aa=2. B.a=-1. C.a=1. D. a=0.
Cau 17:Dao ham cua ham sb f(x)=x5—4x3+2x—3\/§ la
3 3
A f'(x)=5x"-12x* +2———. B. f'(x)=5x"-12x*+2-—.
(3 5 (3 -
1 1 3
C.T'(x)==x—x*+x*——— D. f'(x)==x’-x"+x*"-——=.
OFF ] (=3 =
Cau 18: Dao ham ciia ham s6 y =(2x* +1)v/x (x>0) la
10x* +1 6x>—1 4x+1
Ay = B.y = 2/x. C.y'= . D.y= .
2x 4 2% PN~
Cau 19:Tai moi diém x =4, ham sb y = 24)(_306 dao ham Ia
— X
, —10 ) 10 .5 J 5
Ay=——. B.y= > C.y=—- D. y'= 5.
(4—x) (x—4) 4 —X (x—4)
A N % \ R 2 100 |
Cau 20. bao ham ctaa ham so y:(x +1) la:
Ay =100(x* +1) . B. y'=200(x +1) .
C. y'=200x(x +1) . D. y' =100x(x* +1) .
Cau 21:Cho ham s6 y =’ +ax? +bx+1. Biét rang y'(0)+y'(1)=1. Khi d6 a+b bang:
A.l. B. 2. C. -1 D. 0.
2_
Cau 22:Cho ham sé y:LXf“.Khi d6 y'>0 khi va chi khi:
X_
x<1 x<0
A. : B. . C. 0<x<1. D.x>1
X>2 X>2
2_ r A)
Cau 23:Cho ham sd y:%. Bict rang phuong trinh y'=0 c06 hai nghiém x;, X,.
x° +

Vi gid tri ctia tham s6 m nao sau day thi x, + x, =3.
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A.0 . B.2. C.-2. D.3.
Cau 24: Haimsé y=x>—x>+mx—1 c6 y' >0 voi moi x. Khi d6 diéu kién cia m la

A. m<O0. B. m>0. C.mz%. D.ms%.

3
Cau 25: Cho ham s6 y:%—mx2+mx+m—1.Timtétcécécthamsé m & y'>0, VxeR,

A. m<O0. B.m>1. C.0<m<1. D. 0<m<1.
Cau 26:Cho ham s6 y=mx®—(m+1)x* +3mx—1. Tim tat cd cac tham so m d¢ y'>0,
vxeR. A.mzl. B.m<1. C. —Egmgl. D.m<—1.
2 2 4 2 4

3
Cau 27: Cho ham s y:%—mx2+(2m—1)x—l. Tim tat ca cac tham sé6 m dé y'>0,

mz1 1
VxeR. A. m<0. B. o~ C. m<0. D.sz.
m<0

Cau 28: Cho ham s6 y=mx*+mx’+2m-3 . Tim tat ca cac tham sé6 m dé y'>0,

Vxe(0;+x). A m>0. B. m>0. C. m<0 . D. m<0 .
N \ A mX+1 o N A A A \ 9 J . - N >
Cau29: Chohamso y= > c6 dao ham ludn am trén ting khoang xac dinh khi va chi
X_
khi A.m<—£. B.m>—£. C.m>£. D.m<l.
2 2 2 2
R .z mx +1 Ao, & . N £
Cau 30:Cho hamso y = .Khido y'<0, Vxe(0;1) khi va chi khi
X—m
1 >1
A meR. Byl . C.| B D. 0<m<1.
m<0 m<0

111. PHAN TU LUAN HINH

Bai 1. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ila hinh vuéngtam O ,canh bén SA vuéng géc
véi day. Goi H I, K lan luot 13 hinh chiéu vudng gdc ciia A 1én SB SC,SD.

a) CMR :BC L (SAB), CD L (SAD),BD L (SAC).

b) CMR : AH L SC,AK L SC.Tur d6 suy ra ba duong thang AH, AK, Al cling nam trong mot
mat phang.

¢) CMR : HK L (SAC),tir 6 suy ra HK L Al.

Bai 2.Cho hinh chép SABCD .c6 day ABCD Ia hinh thoi tdam O.Biét SA=SC,SB = SD.

a) CMR: SO L (ABCD).



b)Goi I,J lan luot la trung diém cua cdc canh BA,BC chung minh rang 1J L (SBD)
Bai 3. Cho tir diénOABC .C6 OA,0OB,OC d6i mot vudng gdc véi nhau.Goi H 1a hinh chiéu
vudng géc cua O trén mp (ABC).
a) CMR: BC L (OAH).
b) CMR: H latruc tm cua tam giac ABC.
1 1 1 1
OH? OA?  0B? OC?'
Bai 4.Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 1a hinh vudng canh a.Mat bén SAB 1a tam giac déu;
SAD la tam giac vudng can dinh S.Goi 1,J lan luot 1a trung diém cua AB,CD.

a) Tinh cac canh cua tam gidc ASI va chung minh rang SI L (SCD).SJ L (SAB).
b) Goi H 1a hinh chiéu vudng géc caa S trén 1J. Chitng minh rang: SH L AC .
Bai 5. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vudng canh bang a c6 SA vudng goc

v6i mat phing (ABCD) va SA=a+/6.

a) Tinh géc gitra SC va (ABCD).

b) Tinh tan cua géc gitra SC va (SAB).

c) Tinh sin cua géc gira AC va (SBC).

Bai 6. Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh thoi, BD N AC =0,SO L (ABCD).

¢) CMR:

Biét BD =4a, AC =2a, tanSBO = ? Tinh sé do cua gdc gitta SC va (ABCD).
Bai 7. Cho hinh chop S.ABC c6 day la tam giac déu ABC canh a, canh bén SA vudng gdc
véi mit phang (ABC) va SA= 2

2
a) Tinh goc giita hai mat phang (ABC) va (SBC).
b) Tinh dién tich tam gidc SBC.
Bai 8. Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vong tdm O, canh a. Cac canh bén
SA=SB=SC =SD= a—25 Goi M Ia trung diém ciia SC .
a)Chung minh :(MBD) L (SAC
b)Tinh géc gitra SA va (ABCD
c)Tinh gdc giita hai mat phang (MBD) va (ABCD).
d)Tinh géc gitra hai mat phang (SAB) va (ABCD).

).
).



Bai 9. Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day 1a hinh vuong canh a, mit bén SAB la tam giac déu,
mat bén SCD 14 tam giac vudng can tai S. Goi I, J lan luot 13 trung diém AB, CD. Chuang
minh rang (S1J)_L(SCD).

Bai 10. Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vuéng canh a, tam O ; SA L (ABCD) va
SA=a.Goi | 1atrung diém caa SC va M 1a trung diém cua AB.

a) Chung minh 10 1L (ABCD).

b) Tinh khoang céch tir | dén duong thang CM va khoang cach tir O dén duong thang SC.
Bai 11. Cho hinh chdp t& giac déu S.ABCD c6 céc canh bén va canh day bang a. Goi O 1a
tam cua tir gidc ABCD.

a) Tinh d6 dai doan thang SO.

b) Goi M 1a trung diém cua SC . Chung minh rang (MBD) L (SAC).

¢) Tinh d6 dai doan OM va tinh goc giita hai mat phang (MBD), (ABCD).

Bai 12. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh thoi canh a, goc BAD =60" va

SA=SB=SD= %.

a) Tinh khoang céach tir S d¢én (ABCD).

b) Ching minh mat phang (SAC) vuéng goc voi mat phang (ABCD)
¢) Ching minh SC vuéng goc véi BC.

d) Goi ¢ la goc giira hai mat phang (SBD) va (ABCD) .Tinh tang.
IV.PHAN TRAC NGHIEM HINH

Cau 1: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’ . Biéu thirc nao sau day diing:

_  —s —  — ——-

A. AB'=AB+AA+AD. B. AC'=AB+AA'+AD.
C. AD'=AB+AD+AC". D. AD=A'B'+A'C.
Cau 2: Cho hinh hgp ABCD.A'B'C'D’. Goi M 1 trung diém ciia AD. Khang dinh nao duéi ddy 1a dung?
A.MA=MB. B.2C'M =C'A+CD.
C.CA+CD=CM. D.MD =2AD.
Cau 3: Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang a. Gid tri tich vo huéng AB.CA bang
AL B 2 C. a%. p, &3
2 2 2

Cau 4: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh thang vudng tai A,D canh day
AB =2a,CD =a, AD = a, canh bén SA vuéng goc véi mit phiang ddy. Goi M 1 trung diém
ctia canh bén AB. Ménh dé nao sau day sai?

A. DM L(SAC). B. AB L(SDA). C. DAL(SBA). D. DB L(SAC).



Cau 5: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh chir nhat tam |, canh bén SA vuéng
goc véi day. H,K lan luot I1a hinh chiéu cua A 1én SC,SD. Khang dinh nao sau day dung?

A. AK 1 (SCD). B.BDL(SAC). C. AH L(SCD). D.BC L(SAC).

Cau 6: Cho ta dign ABCD, co0 AB vudng goc voi mat day, tam giac BCD vuong tai B.
Khing dinh nao dung?

Cau 7:

Céu 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 10:

A. Géc gitra CD va (ABD) la CBD B. Géc gitta AC va (BCD) la ACB

C. Géc gitta AD va (ABC) la ADB  D. Géc gitta AC va (ABD) laCBA
Cho hinh chop S.ABC cd SA vudng goc vai day ABC la tam gidc vubng can tai B.
Cho d dai cac canh SA= AB =a. Goc gitra dudng thang SB va (ABC) la:

A. SBA. B. SCA. C. SAB. D. SBC.

a/6

Cho hinh chop S.ABC, day ABC la tam giac vubng céan tai A,BC =a, SA:T

va hinh chiéu ciia S Ién mit phang (ABC)1a trung diém | cia AB. Tinh s6 do goc

gitta duong thang SI va mat phang (ABC).

A. 30°. B. 45", C. 60" D. 90"

Cho hinh chép S.ABCD, day ABCD I hinh vudng canh bing a va SA L (ABCD).
Biét SA=a+/2. Tinh géc giita SC va (SAB).

A. 30°. B. 45", C. 60", D. 75.

Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day la hinh thoi canh a, SA=SB=SD =a, BAD=60".
Goc gitra dudong thing SA va mit phang (SCD) bang

A. 30, B. 45, C. 60". D. 90°.
Ménh dé nio sau day dung?

al(a) alb
A. —alb. B. =bl/(a).

b (a) al(a)



Cau 11:
day.

Cau 12:

Céau 13:

Céu 14:

Céu 15:

Céu 16:

Cau 17:

al(a) alb
. {M(a):sa//b. D. {b//(a):“(“)'

Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day la hinh vuong tam O ; SA vubng goc véi mat
Hinh chiéu cta diém B 1én mat phang (SAC) la:
A. diém A, B. diém O. C. diém C D. diém S.
Cho hinh chép S.ABC cd SAvuéng géc véi mit phing (ABC),SA=av/3, tam gidc
ABC déu canh c6 d¢ dai bang a. Goi o =( AB,(SBC))tinh sina

5 Ji5 J Ji5

A —. B. —. C. —. D. —.
3 3) S) 3

Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vudng tam O, SO vudng goc vai
day. Xac dinh goc gitra hai mat phang (SBC) va (ABCD).
A. SBA. B. SCO.

C. SHO véi H 1a trung diém BC. D. SHOvéi H thuoc BC .
Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vuong tam O canh 2a. SA vudng goc vai

day,SA=a+/2.. Tinh géc giira (SBD) va (ABCD).
A. arctan~2.  B. 45 C. 90". D. 60°.

Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vuéng.Tam gidc SAB la tam giac
déu va nam trong mat phang vuong goc voi ddy. Goi H 1a trung diém cua AB. Mt
phang (SHC) vudng gdc v6i mit phing nao dudi day?

A. (SDH). B. (SBI)véi11a trung diem CD
C. (SDI)V(’)’i I 14 trung diém BC D. (SBD).

Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng can tai A.SA vudng goc voi
(ABC) va SA=a,AB=aV2, goc gilta hai mit phang (ABC) va (SBC) bang
45" . Tinh dién tich tam gidc SBC.

2 2
A2 B. 2a%, C. a%J2. D. 2:/3a .
N 19

Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat va SAvudng goc véi mat
phing déy ( ABCD)khang dinh nao duéi day 1a dung?
A. (SAD) L (ABCD). B. (SAB)_L(SCD).
C. (SCD)_L(SBC). D. (SAC)_L(SBD).
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Cau 18: Cho hinh chop S.ABCc6 day ABC la tam giac vudng tai Ava SAvudng géc Vi
mit phang day ( ABC)khang dinh nao dudi day 1a SAI?

A. (SBC)L(SAB). B.(SAC)L(ABC).  C.(SAB)L(ABC). D.(SAC)L(SAB).
Cau 19: Cho hinh chép SABC c6 ABC la tam giac déu, hai mat phang (SAB), (SAC)
vuodng goc Vi (ABC) . Khang dinh nao sau day 1a ding ?
A. ABvudng goc véi mat phang(SAC). B. BC vudng goc véi mat phang(SAB).
C. AC vubng goc véi mat phang(SBC). D. SAvudng géc véi mit phang( ABC).
Cau 20: Ménh d& nao sau day 1a sai?
A. Mt phang (P) vubng goc véi dudng thang bnam trong mat phang (Q) thi (P) L(Q).
B. Hai mat phang phan biét ciing vudng goc véi mat phang thi ba thi song song véi nhau.
C. Néu hai mat phang vudng géc véi nhau thi bat cir dwong thang nao nam trong mat phang
nay va vudng goc véi giao tuyén thi vudng goc véi mit phang kia.
D. Néu hai mit phang cit nhau va cling vudng goc véi mot mat phang thi giao tuyén cua
chiing vudng gdc véi miat phang do.
CAu 21: Cho hinh lap phuong ABCD.A’B’C’D’. Mit phang (ACC 'A') vuong gocvoi:
A. (ABCD) B.(CDD'C')  C.(BDC') D. (A'BD)
CAu 22: Cho hinh chép S.ABCD, ddy 1a hinh thoi tim O viSC =SA=SB. Mit phing
( ABCD )vudng géc véi mét phang nao sau day?

A. (SAD). B. (SBD). C. (SCD). D. (SBC).
Céu 23:Cho chop S.ABCD day la hinh vuéng canh a va SA 1 (ABCD),SA=a.
Tinh d(S;CD)

a
A a B. a2 C.2a D. —
J2
Cau 24: Cho chép S.ABCD day 1a hinh vuéng va SA L (ABCD). Khang dinh nao sau day la

dang?

A. d(B,(SAD))=SB B. d(B,(SAD))=BA C. d(B,(SAD))=BD D. d(B,(SAD))=BC
Cau 25: Cho chop S.ABC day 1a tam giac vudng tai B va AB =2BC =2a. Biét SA_L (ABC).
Tinh d(B;(SAC))?

A 22 B. a C. 2a D. &

5 72

...Chuc cac em 0n tap tot va thi dat két qua caol...
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